

浙江云和:全球梯田文化发展和保护系列活动将于6月举办

全球梯田文化发展和保护系列活动将于6月在浙江省丽水市云和县启幕,活动将持续至10月。这是5月29日在浙江杭州举行的新闻发布会上宣布的消息。

据了解,作为华东地区最大的梯田群,云和梯田体量、震撼力强、四季景观独特,被誉为“中国最美梯田”。云和梯田“梅源芒种开犁节”入选国家级非物质文化遗产名录,填补了二十四节气芒种节气的国家级非物质文化遗产空白。多年来,云和县一直致力于山地资源和梯田文化的保护和传承,探索促进

梯田的生态保护与可持续发展,推动山地旅游与梯田文化跨境合作与交流。时至今日,云和地区仍完整保留着传统的耕作技艺,延续着稻鱼共生、稻鸭共育等古老模式。

据悉,今年云和县策划了包括云和梯田芒种开犁节、国际露营房车节、国际山地旅游云和大会暨全球梯田发展研讨会等全球梯田文化发展与保护系列活动。其中,第十七届云和梯田开犁节暨全省浙韵千宿·诗话云和主题活动,将于6月9日至11日在云和县举行。活动期间,将举办泥泞障碍挑战赛、



来自各地的摄影爱好者和游客在拍摄云和梯田美景

全球青年高质量发展云和行、开犁犁大吉”线上特惠周等活动。

王映波

八面来风

策划:刘征

邮箱:

13501686030@126.com

热线电话:13501686030

淮南市数字创意和文化旅游产业招商推介会在闵行区举行

安徽省淮南市数字创意和文化旅游产业招商推介会于5月28日在上海市闵行区举行。

会上,淮南市文化和旅游局、寿县、淮南高新区、淮南融媒体中心作了招商推介,景域驴妈妈集团、特斯联集团、腾讯文旅集团、灵伴科技、绿地城投、祥源控股、罗曼股份、华院计算、商汤科技等企业进行了座谈交流,淮南市数字创意和文化旅游产业招商专班分别与上海安徽商会专委会、上海会展公司、杭州商祺数字科技有限公司签订了战略合作协议。

据了解,今年2月17日,第二届淮南转型发展大会期间,淮南市与闵行区举行合作发展座谈会,两地携手在园区共建、合作招商、民生服务、人才服务、数字创意、文化旅游等方面寻求新突破,加速提升淮南城市能级,加快打造“闵行—淮南”结对帮扶样板。双方还确认了今年的6大重点结对合作领域,涉及科创园区共建、联合招商、民生合作、文旅产业共赢、农产品供销一体化、干部交流等。2月23日,闵行区委宣传部与安徽淮南市委统战部结对共建合作协议签约仪式在沪举行。该协议明确淮南与闵行将就媒体宣传、文化艺术、文化产业、文化事业、人才培养等方面深入开展交流合作。

曹淑阳

南通海安:与中科院科研院所全面合作 抢抓新风口 竞速新赛道 培育新动能

第十届“创新创业在海安”展会暨第九届“两院专家走进海安”主题活动,近日在江苏南通海安市举行。来自中国科学院、中国工程院、清华大学、北京大学、中科院大学等国内知名高校院所及行业协会的200余名专家齐聚,助力海安“科创新城”和上海卫星城市建设。

据了解,“创新创业在海安”和“两院专家走进海安”活动自2014年以来已连续举办了10年,吸引了大批科技资源在海安集聚,产学研合作项目不断推进。仅去年一年,海安先后邀请专家赴企业对接149次,带领102家企业赴中科院等大院所对接合作,帮助企业解决技术需求402项。并组织100多家企业参加省市组织的各类线上产学研对接会7场,其中32家企业与院校达成合作意向。全市新增产学研合作项目223个,其中30万元以上项目124个。如今的海安,新型工业创新发展,纺织丝绸、装备制造、电子信息、机器人及智能制造等十大产业集群持续壮大,成为江苏长江以北首个工业应税销售超2000亿元的县级城市。



今年海安首次将第十届“创新创业在海安”展会暨第九届“两院专家走进海安”主题活动合二为一。海安市委书记于立忠在展会开幕式上致辞表示,要举全市之力将这一品牌活动办成一年一度苏中地区最具分量、最为隆重、最有影响力的科技人才盛会;要集全市之智营造良好的创新创业生态,将海安打造成一座“近悦远来、群英荟萃”的梦想之城。

活动期间,海安市和中科院对口的科研院所就新材料、新能源、高端装备等领域的11条优势和培育产业链,分别进行了签约,当天现场还签约了11个新招引重点科创项目,双方将发挥产学研深度融合优势,聚力攻坚关键核心技术,促进更多科技创新成果就地转化,开辟更多的新领域新赛道、推动产业创新全面转型升级展开全方位合作。大会还对一批创新型领军企业、优秀科技成果、“海安名匠”进行了表彰。

据悉,海安已是首批国家创新型县(市)、江苏省科技创新体制综合改革试点县(市)、江苏省科普示范县(市),多年来坚持把创新摆在发展全局的核心位置,积极探索科技创新治理县域模式,形成了一整套抓科技创新“基层工作法”,连续

5年被江苏省政府表彰为推动科技政策落实和科技体制改革成效明显地区。当前海安正积极策应长三角一体化发展战略,宽领域融入苏南、深层次接轨上海,打造功能综合的上海卫星城,努力建设上海高端产业协同发展地、科创资源重点辐射地、冷链储运重要保障地、优质农产品最佳供应地、公共服务融合共享地,奋力推动高质量发展走在前列。海安已新增江苏省工程技术研究中心6家,南通市工程技术研究中心15家,南通市公共服务平台、重点实验室各1家。上海交大海安研究院已成为南通2022年唯一获批立项的省新型研发机构建设项目。联发高端纺织研究院入库江苏省第五批科技创新券服务机构,实现海安零的突破。推动建立了海安第一家产业协同创新联合体“南通市磁性材料及其元器件产业协同创新联合体”。海安各个产业集群和板块培育部门将陆续开展企业家“走进中科院”活动,就项目合作、人才引进、载体建设、产业化项目进行全面对接,不断拓宽合作领域。

刘征 摄影报道

上海宝冶临港新片区:丰富工友业余生活“文化配送”到身边

近日,上海宝冶临港新片区建设者小镇多功能活动中心人头攒动,热闹非凡。由浦东新区区委宣传部发起的文化实事工程——“公共文化配送”活动来到中心,浦东新区文化艺术指导中心和群众文化艺术馆的演艺人员给工友们送上一场文化盛宴:川剧变脸、摇滚、魔术、杂技、小品、独唱等精彩节目轮番上演,获得阵阵掌声,来自上海宝冶的建设者们近距离体验演艺文化的魅力。

自2019年8月20日,上海自贸试验区临港新片区正式揭牌以来,上海宝冶集团积极参与开发建设。2021年,上海宝冶建筑工程有限公司正式注册临港新片区,这是



继上海建工和中建八局后,第三家在临港新片区设立的全资子公司。上海宝冶在此开始承接总承包业务,目前有在建项目15个,合同额约90亿元。主要项目包括金融湾

二期三个地块项目,上实两个地块项目,澜起临港和光天地项目及顶尖科学家社区H03街坊H03-03、H03-05地块高端项目。上海宝冶在临港的建设者约3000余人,目

前生活在宝冶建设者小镇的工人有2500余人。

为让广大建设者业余生活更加丰富,上海宝冶临港新片区建设者小镇配置了崭新的集装箱标准住房,并设有大食堂和美食街特色餐饮,还有党员活动室、图书阅览室、羽毛球场、乒乓球室、桌球室、健身房等各种文化体育设施,并把公共文化配送到现场,把快乐送到他们的身边,以不断营造“宝冶·家”的生活环境氛围。不少建设者表示,为把临港新片区建设成“开放创新的全球枢纽、智慧生态的未来之城、产城融合的活力新城、宜居宜居的魅力都市”,要出一份力气,作一份贡献。

侯春生

上海安徽经济文化促进会寿县分会举办系列活动

5月20日,上海安徽经济文化促进会寿县分会举办系列活动,上海安徽经济文化促进会寿县分会宣布乔迁新址,同时商会运营公司正式开业,并现场与寿县融媒体中心签约战略合作。

上海安徽经济文化促进会寿县分会长期以来坚持“服务老乡、服务家乡、服务上海”的“三为”服务宗旨,践行“开拓创新、包容进取”的执念,在引领发展、联系会员、公益慈善、奉献社会等方面都取得了令人瞩目的成就。商会新组建的上海梦萦寿春文化传媒有限公司,将通过市场化手段,帮助家乡和会员推介销售产品和服务,进一步增强商会的影响力、凝聚力、执行力。